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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, 1 

REALIZADA NO SEGUNDO PERIODO DE SESSÕES 2 
ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA– PB, NO 3 
DIA OITO DE OUTUBRO DE DOIS MIL VINTE E QUATRO. 4 

  5 

Ao (08) Oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 6 
às dezenove horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se ordinariamente na 7 

Câmara Municipal de Areia os membros do Poder Legislativo local. 8 
Efetuada a chamada verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: 9 

Vanilda Honório da Silva; Maria da Penha Luciano Soares; Nelma 10 
Carneiro Cavalcante; Edgley de Brito Santos e Cláudio Gomes de Lima. 11 

Faltaram os Vereadores; Ivano Cassimiro dos Santos; Irisvaldo Silva do 12 
Nascimento; Sérgio dos Santos Silva; Gilberto Joventino Paulino e Jeffson 13 

de Aguiar Santos. Havendo Quórum Regimental a Presidente convidou 14 
todos a ficarem de pé e ouvirem o Hino do Município de Areia, em seguida 15 

a Vereadora Nelma Carneiro Cavalcante fez a leitura do texto bíblico 16 

(Salmo 91) na abertura dos trabalhos. Logo após a Presidente declarou 17 
em nome de Deus a abertura da Sessão, e como só haviam cinco 18 

Vereadores presentes na Sessão, e não havia quórum para se realizar 19 
votação, a Presidente autorizou a ordem dos inscritos, para que os 20 

Vereadores presentes que foram reeleitos fizessem seus agradecimentos 21 
na Tribuna Livre do povo.  A Presidente convidou o Vereador Cláudio 22 

Gomes de Lima a fazer uso da Tribuna Livre do povo. O Vereador 23 
Cláudio Gomes de Lima fez uso da Tribuna Livre. Senhora Presidente, 24 

membros da mesa, colegas Vereadores aqui presente, assistência, 25 

funcionários dessa casa, você que nos acompanha através das redes 26 
sociais. A palavra hoje, no dia de hoje, é de muita gratidão a Deus. E eu 27 

quero iniciar, a minha na Tribuna nesta noite, lendo o salmo 100, pra 28 
exaltar toda a criatura e celebrar o senhor. Celebrai com júbilo ao Senhor, 29 

todas as terras. Servi ao Senhor com alegria; e entrai diante dele com 30 
canto. Sabei que o Senhor é Deus; foi ele que nos fez, e não nós a nós 31 



mesmos; somos povo seu e ovelhas do seu pasto. Entrai pelas portas dele 32 
com gratidão, e em seus átrios com louvor; louvai-o, e bendizei o seu 33 

nome. Porque o Senhor é bom, e eterna a sua misericórdia; e a sua verdade 34 
dura de geração em geração. A palavra hoje é de muita gratidão, acabamos 35 

de passar pelo pleito eleitoral, e graças a Deus, a honra e a glória é para 36 

ele. O povo que assim me confiou, em me conceder mais um mandato, um 37 
mandato esse participativo, sendo reeleito, com 424 votos, de pessoas, em 38 

especial, que acreditou e que confiou no meu trabalho. Isso é um resultado 39 
de algo que se foi plantado e quando se planta há de colher, as lutas elas 40 

foram constantes, mas natural em um processo onde que sem se almeja 41 
algo. Deus sempre esteve presente ao meu lado as calúnias e as 42 

difamações, as lutas, os empecilhos e as barreiras elas foram vencidas. 43 
Porque eu sempre acreditei, e vou continuar acreditando, que é possível 44 

sim olhar olho no olho, que é possível sim fazer a boa política, a política 45 

da transparência, a política da responsabilidade, a política do 46 
compromisso, a política de quem tem o desejo de dizer que a política é a 47 

arte de governar. E quando se governa, precisamos sim se governar pra 48 
todos, sem raça, sem cor, sem distinção de pobreza ou de riqueza. Enfim 49 

a partir de 1º de janeiro de 2025, serei mais uma vez Vereador, não apenas 50 
de um bairro ou de um distrito, não, serei Vereador de todos, tanto da zona 51 

rural, como da zona urbana. Prometo mais uma vez caminhar com meu 52 
mandato participativo, chegando em cada comunidade, uuvindo a voz do 53 

povo, porque a Tribuna Livre desta casa, a casa Manuel da Silva é a voz 54 

do povo, e eu serei a sua voz, a voz de quem não tem voz. Porque 55 
precisamos entender que enquanto Vereador, precisamos realmente 56 

exercer o nosso papel de legislar, de fiscalizar, de solicitar, e aguardar 57 
realmente que tudo seja cumprido, desejo do fundo do meu coração, que 58 

os colegas que foram reeleitos possam realmente estarmos de mãos dadas 59 
nesta casa, em prol do povo, e de antemão já quero dar as boas-vindas aos 60 

novos colegas e colegas, que irão chegar a esta casa para complementar 61 
os 11 Vereadores. Os 11 parlamentares Mirins, onde formamos, iremos 62 

formar a casa de Manuel da Silva, com a responsabilidade de andar com a 63 
verdade, e de caminhar em prol do povo. Quero agradecer a você que me 64 

recebeu na sua casa, a você que orou por mim, a você que torceu por mim, 65 

quero agradecer também a você que de forma direta ou indiretamente 66 
contribuiu pra que a gente pudesse obter êxito. Cada café, cada chá, cada 67 

copo de água, cada conversa, cada pedido, cada olho no olho. Digo a você 68 
que foi muito importante, as experiências foram tamanhas, os momentos 69 

é, de lágrimas, mais os momentos de emoção que tomaram conta da minha 70 
caminhada, durante 45 dias oficialmente de uma campanha eleitoral. Mas 71 



na verdade, o meu trabalho ele não começou em 45 dias, o meu trabalho 72 
começou no dia primeiro de janeiro de 2021, quando demos o pontapé 73 

inicial para representar um povo que acreditou no meu trabalho, e o farei 74 
assim a partir de 2025, a palavra realmente é de muita gratidão. Agradecer 75 

a quem orou por mim, agradecer a quem rezou por mim diante de sua fé, 76 

colocada num Deus único, e vivo, e soberano, você que pediu pra que 77 
Deus me abençoasse você pediu pra que as barreiras fossem colocadas por 78 

terra. Eu não vou citar nenhum nome pra não pecar e não cometer o erro 79 
de esquecer de alguém, enfim eu resumo dizendo, que eu agradeço a todos, 80 

todos, profundamente com muito carinho, com muito amor, a sensação 81 
realmente é muito prazerosa. E eu sei que eu posso contribuir muito mais, 82 

eu sei que eu posso contribuir com a realização de sonhos, de pessoas, 83 
você que tá aí é, como o povo que depositou a sua expectativa em mim, 84 

eu prometo realmente não os decepcionar, não os decepcionar, farei a 85 

minha caminhada nesta casa com muita responsabilidade. Agradecer a 86 
minha esposa Andreia, Andréia Barros, como esquecer de você minha 87 

esposa, que teve ao meu lado sempre, de dia de tarde, de noite, de 88 
madrugada, constantemente me dando força, sendo a minha fortaleza, 89 

50% da minha caminhada eu dedico a minha esposa, e 50% ao meu povo. 90 
Porque realmente foi uma junção de porcentagem, e quando a gente une o 91 

útil agradável, se torna 100% de muita alegria. A minha família, em 92 
especial a cada um de vocês, aos meus amigos, vizinhos, companheiros, 93 

gratidão, muita gratidão mesmo. As igrejas evangélicas, aos pastores em 94 

especial ao padre da igreja católica, enfim, orações e rezas que foram 95 
colocadas sobre a minha pessoa, continuo sendo um Vereador evangélico, 96 

protestante e representante de todos. A semana da cultura evangélica ela 97 
vai acontecer agora em novembro, na terceira semana de novembro, 98 

porque é um projeto de lei, é uma responsabilidade, e nós vamos reunir a 99 
comunidade evangélica, pra que isso aconteça. E a partir de 2025, 100 

estaremos com o nosso mandato participativo, em cada bairro, em cada 101 
comunidade, na zona rural, ou na zona urbana, visitando e ouvindo você, 102 

pra que a gente possa fazer o mandato cada vez mais participativo. Eu 103 
quero agradecer fazendo a Deus uma oração, soberano e eterno Deus, 104 

graças te dou Senhor, e glorifico ao teu santo nome, porque o senhor é 105 

poderoso, rica é as tuas misericórdias senhor, pois é o fato de não nos 106 
consumirmos, senhor a ti Deus, a honra e a glória que o senhor possa me 107 

dar sabedoria, que o senhor possa me dar conhecimento, e também 108 
apresento esta casa, cada colega que aqui se encontra, funcionários, e os 109 

que virão pra que possamos fazer realmente uma Câmara com muita 110 
responsabilidade Senhor, e com independência dos poderes, é assim que 111 



eu te louvo Senhor, e te oro em nome de Jesus. Que Deus abençoe a todos, 112 
muito obrigado, e boa noite. Logo após a Vereadora Nelma Carneiro 113 

Cavalcante fez uso da Tribuna Livre. Senhora Presidente, membros da 114 
mesa diretora, colegas Vereadores, funcionários desta casa, a assistência 115 

presente, e todos que nos assistem através das redes sociais, Boa noite a 116 

todos. O sentimento de hoje é gratidão, primeiro a Deus, poder supremo, 117 
poder soberano, dono de todas as coisas, segundo lugar ao grupo que me 118 

deu forças, e se disponibilizaram, cada um à sua maneira, para trabalhar, 119 
para trabalharmos juntos, me orientando, e me conduzindo até as 120 

residências das pessoas, nos locais mais longínquos do nosso município. 121 
Gratidão, gratidão, a todos deste grupo, não citarei por nome para não 122 

pecar, para não esquecer de algum. A caminhada foi árdua, preocupante, 123 
temerosa, pois faltava naquele momento aquele que me deu forças tanto 124 

tempo, motivo da minha existência, alegria do meu viver, quem fazia 125 

minha política, mas confiante, e foi assim que caminhamos em busca de 126 
votos. Agradeço a todos de forma geral aqueles que entenderam as minhas 127 

propostas, e o desejo de um novo projeto legislativo. Desta feita para 128 
homenagear Assis, o sonho se tornou realidade, e este sexto mandato 129 

legislativo irei conduzir com zelo, dedicação, pois estarei na Câmara de 130 
Vereadores, casa de Manuel da Silva como a legítima representante de 131 

todos que votaram em mim, e serei Vereadora dos areienses de forma 132 
geral, gratidão, gratidão, gratidão a todos. Que o divino Espírito Santo de 133 

Deus me dê sabedoria, e me conduza neste sexto mandato legislativo. 134 

Obrigado a todos. Seguidamente o Vereador Edgley de Brito Santos fez 135 
uso da Tribuna Livre. Boa noite amigos Vereadores, Senhora Presidente, 136 

plateia presente, aqueles que nos escuta através da rede social, e os amigos 137 
funcionários aqui da casa. É, gratidão, gratidão, novamente e quero 138 

agradecer a cada um daqueles amigos que confiou no amigo Vereador 139 
Edgley Encanador, que muitos dizia que o Vereador Edgley estava 140 

enterrado, mas o povo deu a resposta, não precisa, não precisa, o Vereador 141 
Edgley tá trabalhando pelo povo e tá postando foto mostrando o que ele tá 142 

fazendo, porque eu disse aqui bem antes, no início que esse não é meu 143 
trabalho, de ajudar um colega e tirar uma foto com ele para constranger a 144 

pessoa, não porque aquele que você faz um favor por ele vai ser grato, e 145 

tá ai a resposta, aí tá a resposta, aí dos 515 votos que o Vereador Edgley 146 
conseguiu. Quero agradecer a minha família que me deu todo apoio, 147 

porque nós começando uma batalha desse de 45 dias, sem o apoio da 148 
família nós já começa errado. Quero agradecer a minha equipe de trabalho, 149 

quero agradecer a minha equipe de trabalho, pelo esforço de cada um no 150 
momento que eu não pude ir, minha equipe estava lá, não consegui atender 151 



a todos meus amigos, não consegui chegar a todos meus amigos 152 
infelizmente. Mas eles reconheceram não foi porque eu não quis chegar, 153 

eu preferia chegar em todos, mas infelizmente não alcancei, mas mandei 154 
a mensagem aqueles que eu não consegui chegar, mandei a mensagem 155 

pedindo um voto, que reconhecesse pelo trabalho que o Vereador vinha 156 

fazendo. Tá lá na minha rede social EdgleyBrito6, vocês não vê o 157 
Vereador EdgleyBrito6 falando mal de nenhum político, porque esse não 158 

é meu trabalho, o meu trabalho na rede social é mostrar um pouco do meu 159 
trabalho, o que eu faço pra população de Areia ver, se eu limpo o mato, se 160 

eu pinto meu fio, se eu reboco uma casa, se eu levanto uma casa, eu faço 161 
o que eu gosto de fazer, porque eu tenho a equipe de trabalho. Tá ai a 162 

resposta pra aqueles que usava o meio de comunicação de rádio, e falava 163 
mal do Vereador Edgley no bairro Frei Damião, o Vereador Edgley tá 164 

desaparecido, mas agora essas pessoas viu que o Vereador apareceu com 165 

515 votos, porque o povo reconheceu o trabalho do Vereador. 166 
Primeiramente eu quero agradecer a Deus, a Deus porque sem ele nós não 167 

vamos a lugar nenhum, e dizer a vocês, ninguém é dono de voto de 168 
ninguém, como teve pessoas que dizia que o Vereador não ia se reeleger 169 

mais porque os votos foi de fulano, ninguém manda no voto de ninguém 170 
não, o voto de cada um de vocês, vocês tem a consciência de vocês em 171 

quem vocês vai votar, e vocês deu a resposta, a população de Areia em 172 
geral deu a resposta. Quero também parabenizar também a nossa Prefeita 173 

Dra. Silvia pelo belíssimo trabalho que e que ela vem fazendo, e conseguiu 174 

se eleger, tá aí o povo entendeu que ela vem trabalhando, nós não poderia 175 
parar de, nós não poderia parar de o trabalho que nós vem fazendo durante 176 

4 anos pela metade, nós tem de dar continuidade. Eu disse a ela doutora, 177 
a senhora é, a senhora é a Prefeita do trabalho, e Edgley é o Vereador do 178 

trabalho, que não se esconde, e não anda de cabeça baixa, eu ando de 179 
cabeça erguida, só faço o que eu puder, não prometo o que eu não faço, 180 

porque esse é o trabalho do Vereador. Eu quero agradecer de coração a 181 
cada um que confiou, que confiou no Vereador Edgley e está aqui 182 

novamente, com fé em Deus em 2025 novamente, aqui pra poder trabalhar 183 
pela população de Areia. agradeço de coração a cada um de vocês. E 184 

agradeço também a cada um do meu grupo podemos, a cada um do meu 185 

grupo podemos, que foi muito importante na minha chegada, aqui na 186 
chegada da Vereadora Penha, porque cada um contribuiu com seu 187 

trabalho. Quero agradecer não vou falar nome porque eu não sei de todos, 188 
mas deixo meus agradecimentos a cada um daqueles que contribuiu para 189 

que eu estivesse aqui, podia não ser eu, podia ser outro, mas isso é um 190 
jogo, isso é um jogo, mas Deus abençoou e eu vou representar mais 4 anos 191 



em nome de Jesus. Que Deus possa abençoar a cada um de vocês. Muito 192 
obrigado. Dando continuidade a Vereadora Maria da Penha Luciano 193 

Soares fez uso da Tribuna Livre. Boa noite a todos e a todas. É primeiro 194 
quero agradecer a Deus por tudo né, por estar aqui, por fazer parte dessa 195 

casa, e dizer que tô muito feliz. E a história de me amigo Edgley é parecida 196 

com a minha, a gente começou junto e no mesmo partido, continuamos 197 
junto, mas a história dele é quase igual à minha né. Graças a Deus eu tive 198 

muitos amigos, pessoas bacanas, pessoas direitas, pessoas honestas, 199 
pessoas de Deus que estavam, e estar comigo, essas pessoas foram 200 

excelentes na minha vida, primeiro Deus, é agradecer também a minha 201 
família que me acompanha. E eu tô aqui primeiro é Deus e os amigos, 202 

porque para mim foi uma guerra pesada, eu não tenho palavra bonita para 203 
dizer. Mas que eu tenho para dizer é assim foi uma guerra né, é chegou 204 

gente para dizer a mim que eu tava morta, mas eu não tô morta, não tô 205 

bem viva graças a Deus, tinha umas pessoas achando que eu tava morta, 206 
mas nem tava, achando, tinha gente que implicava, queria que eu morresse 207 

de todo jeito né. Mas essas pessoas que queriam que eu morresse na 208 
política, são elas que estão vendo aqui, elas se admiraram porque as 209 

pessoas que gostavam de mim de verdade, eu chegava nas casas, e eu 210 
Dona Penha acho que a senhora, Meu Deus a senhora não vai ganhar não., 211 

fulano disse que a senhora tá assim, não tenha paciência, vai dar certo 212 
continue comigo, não vá na conversa de pessoas que faz isso, não que 213 

quero mal, o meu mal, e o mal de vocês. Então, em cada casa que eu 214 

chegava alguém dizia, Dona Penha, fulano disse que a senhora não 215 
ganhava mais não, eu, vamos fulano vai lhe derrubar, vocês vão votar em 216 

fulano ou em mim? na senhora, então não derruba, só derruba se todos se 217 
juntassem e não votassem com comigo né. Então, todo o pessoal da Usina 218 

Santa Maria, todos os sítios por onde eu andei, Areia em todos os cantos 219 
eu quase não saí do meu lugar, porque em cada lugar, eu sei que ninguém 220 

é dono de lugar, não é, ninguém. Mas eu continuei firme trabalhando no 221 
meu lugar, porque eu não dou conta nem do meu lugar, eu vou querer 222 

trabalhar no lugar do outro que já tem seu Vereador, se a gente souber não 223 
é que ninguém é de ninguém, que canto não é de ninguém não, mas se por 224 

no seu lugar, porque cada pessoa, cada lugar cada bairro, cada sítio, tiver 225 

um Vereador é bom para o Vereador, e é bom pra as pessoas, porque cada 226 
lugar tem um representante. Eu vou sair daqui vou para Chã da Pia fazer 227 

o que lá, que tem Vanilda lá, chegar lá eu vou trabalhar contra ela, vou pra 228 
perto da casa dela fazer o quê se eu sou longe, porque ela saiu de lá, porque 229 

lá não tá fazendo nada, tá queimada. Então, a gente tem que e ver isso 230 
gente, foque no seu lugar, trabalhe no seu lugar, procura o seu lugar para 231 



trabalhar, não é que eu tô querendo não, porque foi várias pessoas na quase 232 
na minha porta falando de mim, se for vá quietinho, vá querendo arrumar 233 

um voto na bondade, mostrando o seu trabalho. Eu moro em tal canto, mas 234 
tô batalhando por aqui, mas a mania do povo é trabalhar para dizer vou 235 

derrubar fulano, fulano não vai ganhar, mas graças a Deus as pessoas que 236 

saiu de longe, que foi pra minha porta e falar de mim falar, que eu não 237 
arrumava um carro na prefeitura. Ah! eu arrumo o carro, isso aquilo outro, 238 

as pessoas disse ela arruma também, agora quem tem um carrinho vai, vai 239 
no seu carrinho, que graças a Deus quem tem o seu carrinho, não precisa 240 

no carro da prefeitura. Às vezes precisa para um canto mais longe, uma 241 
pessoa outro canto, mas cada trabalho, que a gente vem fazendo a gente 242 

vem conseguindo pela prefeitura. Então, eu só quero agradecer a Deus, 243 
porque por estar aqui, e por Deus me dar sabedoria ter dado sabedoria, 244 

para eu enfrentar os desafios, enfrentar as pessoas querendo derrubar meu 245 

trabalho, enfrentar, enfrentar o amigo dizendo ah! não volta em fulano não 246 
que ela não vai mais ganhar, vocês vão ficar sem Vereador, e tive direto 247 

lá o que eu mais tive na minha região, era o povo dizendo isso, não volta 248 
mais não, que ela vai perder, vocês vão ficar sem Vereador, e graças a 249 

Deus tô aqui novamente. Aí a gente viu quem é o amigo da gente de 250 
verdade, mas mesmo assim eu vou trabalhar para todo mundo para quem 251 

e votou em mim, para quem não votou. Só que a gente precisa ser honesta 252 
com as pessoas precisa, respeitar o amigo, eu não andei canto nenhum 253 

falando de ninguém, nem de amigo, nem os que estão fora, porque não 254 

adianta enquanto a gente tá falando dos amigos, tá esquecendo da vida da 255 
gente, tá esquecendo de fazer alguma coisa por uma pessoa, por outro. 256 

Então a gente tem que trabalhar unida, trabalhar, respeitar, trabalhar com 257 
dedicação pro povo. Que a gente entrou aqui foi trabalhar pelo povo se vai 258 

ou não em algum canto Mas saiba trabalhar sabe respeitar as pessoas, e as 259 
pessoas que queria me derrubar não derrubou, essas pessoa, tinha gente 260 

preparado já com festa, já com tudo, com bebida, até mesmo com carreata 261 
para passar por cima de mim, a chegaram até dizer que ia passar ia me 262 

arrastar como num trator, então essas pessoas que fizeram isso comigo, 263 
elas agora tá vendo, vão me engolir 4 anos, 4 anos. Porque isso aí é 264 

desafora a pessoa, dizer um representante é pegar dinheiro de um, dinheiro 265 

de outro, para querer derrubar a pessoa que tá trabalhando pelos carentes, 266 
pelos mais humildes e ninguém deve fazer isso não. Então, gente, a gente 267 

tem que trabalhar unido, a gente tem que ser respeitar as pessoas, porque 268 
quando disseram Penha ganhou graças a Deus graças a Deus, eu sou a 269 

pessoa mais feliz do mundo feliz, com Deus e porque tenho amigos, 270 
porque quem votou em mim foi os amigos, quem votou em mim foi 271 



pessoas que confiaram em mim então tô mais quatro anos aqui trabalhando 272 
com a minha dignidade, trabalhando humildemente com as pessoas, 273 

cuidando das pessoas sem querer saber o que o Vereador, que o outro faz 274 
eu não quero saber o trabalho do outro Vereador, que se eu tô no trabalho 275 

fazendo a minha parte. Então, enquanto eu vou tá me preocupando o que 276 

o Vereador faz, eu vou deixar de minha vida para trás, cada Vereador tem 277 
seu trabalho sua maneira de trabalhar, nenhum trabalho é igual nenhuma 278 

pessoa é igual. Então quero dizer as pessoas que estavam dentro da Usina, 279 
querendo me derrubar de todo jeito, tô aqui, tô aqui de coração, de 280 

coração, para o povo de coração, para as pessoas mais humildes, as 281 
pessoas que precisaram de mim, que eu fui em cada casa, é, cada pessoa 282 

que me recebeu, cada pessoa que sofreu junto comigo achando que eu ia 283 
perder. Então, meus amigos, vocês são meus amigos, vocês se 284 

preocuparam em achar em se preocupar que eu ia perder por conta de 285 

coisas erradas, pessoas que não tem coração, pessoas que em vez de tá 286 
tentando trabalhar pelo povo, tá tentando só derrubar a pessoa que tá lá 287 

dentro, então, eu quero dizer a todos meus amigos e amigas que votaram 288 
em mim e continuaram comigo. Então, o meu trabalho é pra vocês, minha 289 

dedicação é a vocês, minha dedicação é, a minha família, e todos que me 290 
colocaram aqui. Então, a vocês eu só tenho minha gratidão, o meu abraço 291 

em todos, e vamos continuar trabalhando, que cada, a cada dia, cada 292 
instante, que a gente tá aqui a gente tá aprendendo mais, e tem mais, cada 293 

pessoa procure a pensar a ver, e seja humilde, não seja arrogante, não seja 294 

achar que um é mais que outro, não que ninguém é mais do que ninguém, 295 
porque todo mundo morre né, se um morrer outro não morrer, saí dizer 296 

ah! fulano é bom não morre. Então quer dizer a toda a população da Usina, 297 
todos os lugares que passei, tanto em Areia, como dos sítios, a vocês 298 

minha gratidão, minha gratidão do fundo da minha alma. Então, Deus 299 
abençoe todos vocês, e vamos continuar se Deus quiser junto trabalhando. 300 

E quero desejar a nossa Prefeita Dra. Silvia que me que me acolheu com 301 
muito amor, que respeitou meu trabalho, que confiou em mim, a equipe 302 

do Dr. Elsinho, tem a minha gratidão, estarei aqui a disposição Dra. Silvia, 303 
pra senhora pra sua equipe, pra gente trabalhar pra gente continuar o 304 

brilhante trabalho que a senhora vem fazendo, a Usina tá de parabéns pela 305 

Prefeita que a senhora se tornou pra gente, pelo trabalho que a senhora 306 
vem fazendo em toda a região da Santa Maria, todos os sítios e todo 307 

município então a senhora, a Dona Marília e a Dr. Elsinho, toda a equipe 308 
de secretaria a minha gratidão. Então, Deus nos abençoe, e Deus no 309 

comando da nossa vida.  Em sequência a Vereadora Vanilda Honório 310 
da Silva fez uso da palavra. Boa noite a todos primeiramente agradecer a 311 



Deus por estar aqui, e por ele ter me dado mais uma oportunidade, e me 312 
conceder mais um mandato. Agradecer também a minha família, o meu 313 

esposo que ele é um guerreiro, e a todos os amigos e amigas que confiaram 314 
em mim, e depositar em mim mais um voto de confiança, gratidão a todos, 315 

a luta foi grande, as perseguições foi grande, mas o senhor ele me deu 316 

vitória. Agradecer muito a Deus porque em todos os aspectos da minha 317 
vida, o Senhor tem me ajudado, tem me dado vitória, e tem me livrado de 318 

todos aqueles que tramam o mal contra mim, e que está o Senhor ele tem 319 
me dado força, me dado graça. E eu tenho entregado esses inimigos é, nas 320 

mãos do Senhor, pra que eles não possam fazer nenhum mal contra mim, 321 
e todo mal caia por terra no poder do sangue de Jesus, que é o mais 322 

poderoso. É também parabenizar meus amigos que se reelegeram, que o 323 
senhor continue nos dando sabedoria pra continuar nesta luta. É dizer a 324 

meus amigos que não se reelegeram e não desanime, quem sabe no 325 

próximo mandato eles estarão aqui novamente, é, nunca pare de lutar, e 326 
coloque Deus na frente que tudo, há um tempo e esse tempo ainda pode 327 

voltar. Então assim agradecer a toda minha Chã da Pia, a todos os sítios 328 
vizinhos, ao meu sítio Chã da Pia, a Chã da Pia, a toda a Areia que me 329 

ajudou, pois fui votada em quase toda a região de areia e em Areia. 330 
Também obrigada a meu futuro genro que tá ali, que também lutou por 331 

mim, não só ele, mas eu tive muitos amigos em Areia, em Lagoa de Barro, 332 
em São Bento, em Muquém, em Gruta de Cobra, em Macacos, em Chã do 333 

Jardim, enfim, em quase toda região de Areia. Eu tive amigos em Areia, 334 

também, muito obrigada a toda Areia, e a todo o município. Espero não 335 
decepcionar nenhum de vocês, e a Deus a minha gratidão, e muito 336 

obrigado. E tenham todos uma Boa noite, e fiquem todos com Deus. Sem 337 
mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessão em nome de 338 
Deus, e desejou a todos uma Boa noite, e que todos fiquem com Deus.  339 


